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«Зразковий самець» і майбутня перша леді: як 31-річна Меланія Трамп потрапила в культову комедію Бена Стіллера

Перед тим, як стати першою леді США, Меланія Трамп встигла заявити про себе на
великому екрані. Мало хто пам’ятає, що дружина Дональда Трампа з’явилася в одній із
найпопулярніших комедій початку 2000-х.

У мережі згадали про її практично забуту роль у кіно, пише irishstar. У 2001 році
майбутня перша леді взяла участь у зйомках культової комедії Бена Стіллера
"Зразковий самець" (Zoolander). На той момент Меланії був 31 рік, і вона була
успішною моделлю.

Меланія з’являється у кадрі разом із Дональдом Трампом в епізоді, що імітує
церемонію вручення премії VH1 Fashion Awards. Поки кореспонденти обговорюють
"пишність" і нарцисизм головного героя — супермоделі Дерека Зуландера, подружжя
Трампів на камеру ділиться своєю думкою про зірку подіуму.
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Андрій Мельник в ООН закликав
Росію негайно повернути ЗАЕС під
контроль України

«Зразковий самець» і майбутня
перша леді: як 31-річна Меланія
Трамп потрапила в культову
комедію Бена Стіллера  

МЗС України засудило стрілянину
на вечері кореспондентів Білого
дому за участю Дональда Трампа 

Вінницький суд заочно засудив
колаборанта Ляпкіна до 15 років із
конфіскацією майна

82 підроблені сертифікати: в
Ужгороді оштрафували менеджера
за масштабну схему імпорту
"євроблях"

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Сибіга привітав з призначенням
нову главу МЗС Угорщини Аніту
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Пізніше Бен Стіллер розповідав, що ці кадри не були постановочними у звичайному
сенсі: знімальна група працювала на реальній церемонії і просила знаменитостей,
що проходили повз них, підіграти їм, сказавши пару слів про вигаданого героя.

Через роки цей короткий епізод став предметом спекотних суперечок. Коли Трамп
обійняв посаду президента, багато активістів та прихильників актора вимагали
видалити скандального політика та його дружину з фільму. Проте Стіллер проявив
твердість та відмовився змінювати монтаж.

Бен Стіллер, Меланія та Дональд Трамп у сцені з фільму

На той час було так багато фільмів, у яких Дональд Трамп з’являвся у безглуздих
епізодичних ролях. Він уособлював собою щось визначене. До мене зверталися люди,
які казали: "Вам слід забрати Дональда Трампа з фільму". Але це був час, коли таке
існувало, і це сталося

Комедія "Зразковий самець" розповідає історію пихатого чоловіка-моделі Дерека
Зуландера (Бен Стіллер), чий успіх в індустрії моди тримається на фірмовому погляді
"Блакитна сталь". Його звичний світ руйнується, коли титул "Модель року" ледь не
перехоплює його головний конкурент — ексцентричний Хансел (Оуен Вілсон).

Теги: Мелания ТрампМелания Трамп Дональд ТрампДональд Трамп ТрампТрамп СШАСША
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Британія заблокувала продаж
гольф-клубу російському олігарху:
об’єкт межує з маршрутом
перевезення ядерних відходів

Під Кривим Рогом викрили
підпільні собачі бої: організатори
втекли після появи активістів 

Мільйон у подарунок від 89-річного
дідуся: лікар ВЛК з Миколаєва
Володимир Нікулін придбав
позашляховик під час війни

ТЦК — справа сімейна: як батько та
син Васькевичі з Одещини нажили
майна на 50 мільйонів під час війни

Печатку МЗС "купив в інтернеті", а
пасажирка нічого не знала: як суд в
Ужгороді покарав водія за 140
тисяч пачок сигарет 

Вечірня атака РФ по Дніпру: в
лікарні помер 24-річний чоловік

Удар по нафтовому серцю РФ: Сили
оборони уразили Ярославський
НПЗ потужністю 15 мільйонів тонн

Конфлікт у столиці: кияни
намагалися завадити роботі
працівників ТЦК під час заходів
оповіщення 

Пункт про взаємодопомогу в
договорі ЄС сильніший за 5 статтю
НАТО, - Макрон

Африканський плацдарм Кремля:
Росія відкрила в Того центр для
дезінформації та вербування
найманців

Мешканка Дніпра отримала штраф
на суму майже 900 тисяч гривень за
доходи від OnlyFans: суд розгляне
справу

«Я втратила сенс життя»: Злата
Огнєвіч розповіла відверто про
кризу, яка могла закінчитися
трагедією 

Спецоперація "Шторм-1516":
Російська пропаганда підробила
репортаж BBC про "крадену
картину" в кабінеті Зеленського

На фронті загинув досвідчений
снайпер із Рівненщини Павло Крук

Еволюція засідок: на фронті
з’явилися дрони-"ждуни", що
місяцями полюють на техніку та
піхоту

Спільна пам’ять про Чорнобиль:
Мая Санду прибула до Києва для
вшанування 40-ї річниці
катастрофи
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